         





  Гордиевская Светлана Петровна                                                                          
   Идентификатор 235-572-695

Маршрутный лист по теме «Устное сложение и вычитание 

без перехода через десяток»

Цель: умение отличать двузначные числа, проводить различные операции с  ними

1. Вспомни чем отличаются двузначные числа от однозначных. Зачеркни лишнее число:

22, 10, 35, 90, 6, 76.

2. Хочу напомнить, что двузначные числа состоят из десятков и единиц, сумма это  +. Разложи на сумму разрядных слагаемых числа:

58 = 



77 = 



40 = 

3. Вычислить:

30 + 20 = 


80 – 50 = 


100 – 60 = 


70 + 30 = 


40 – 40 =


90 + 0 =

4. Вспомни правило «Если к числу +1, надо назвать следующее при счёте. Если из числа – 1, то надо назвать предыдущее». Найди значение выражений:

12 + 1 = 



40 – 1 = 


20 + 1 =

33 + 1 =



15 – 1 =


91 – 1 =

5. Вспомни счет в пределах 100. Чем число ближе к нулю, тем оно меньше. Чем число дальше от нуля, тем оно больше. Сравни:

25 * 27

48 * 50

99 * 100

11 * 17

43 * 34

6. Замени слова числами:

6 дес. 2 ед. = 


8 дес. 5 ед. = 


9 дес. 0 ед. =

7. Помни, что все десятки оканчиваются 0. Запиши десятки в порядке убывания:

8. Напоминаю, что буквенные выражения содержат букву. Подчеркни числовые выражения:

30 – а 

40 + 20

80 – 1 

99 + с  

Если ты выполнил все задания правильно, то получаешь оценку «5», если справился с шестью заданиями, то – «4», если одолел только четыре задания, то «3». 

Спасибо за работу!
 






 Гордиевская Светлана Петровна                                                                          

   Идентификатор 235-572-695

Маршрутный лист по теме «Устное сложение и вычитание 

без  перехода через десяток»

Цель: проверка знаний и умений по теме

1. Вспомни счет в пределах 100. Расположи числа в порядке возрастания.

33, 12, 48, 10, 99, 40, 100.              __________________________________

2. С какими разрядами мы познакомились? Их два. Разложи числа на сумму разрядных слагаемых:

32 = 



66 = 




80 = 



3. Найти значение выражений:

40 – 20 + 70 = 



80 + 10 – 50 = 

36 – 6 + 1 = 



100 – 60 + 4 = 

4. Вспомни какая фигура называется «многоугольник». Сколько здесь   многоугольников?___________


5. Что значит сравнить выражения? Сразу знак поставить нельзя. Сначала надо посчитать.

43 – 3 * 45 – 2 


15 – 5 * 10 + 1

28 + 1 * 89 – 40 


94 + 4 * 100 – 1 

6. Напоминаю, что сложение проверяем вычитанием, а вычитание либо сложением, либо вычитанием. Заполни таблицу:

	Уменьшаемое
	
	78
	
	60

	Вычитаемое
	10
	
	20
	

	Значение разности
	90
	70
	3
	60


7. Замени числами:

1дес. 3 ед. = 


8дес. 0ед. =



7дес.2ед. =  

8. Напоминаю «Чтобы найти неизвестное слагаемое, надо из значения суммы вычесть известное слагаемое». Реши уравнение:         х + 20 = 26

Если ты выполнила все задания правильно, то получаешь оценку «5», если справилась с шестью заданиями, то – «4», если одолела только четыре задания, то - «3».   
Спасибо за работу!

